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3ananue 4

OTHOCHUTENbHAS TNIOTHOCTh CMECH 030HA U KUCJIOPO/Ia IO TeJIhIo paBHa &,8.
Onpenenute MUHUMAIBHBIN 00BeM (H.y.) TakoW cMecH, HEOOXOAMMOM IS TOJIHOTO OKUCIICHUS
cMecH areTulieHa, Oyrana u 2-metuinponana Mmaccoi 100 r 1 OTHOCUTENbHON TIOTHOCTBIO 110
BOJI0pOaYy 26,6.
Pewenue:

Conep:xaHue BEpPHOT0 OTBETA H YKa3aHUs M0 olle HUBAHUIO

banubl
(momyckaroTcsi MHbIE GOPMYTUPOBKH OTBETA, HE MCKAKAIOIIME CMBICIIA)
1 | Haiioena cpeonsas monekyaapHas macca cmecu y2ineeo0opooos
M, = 26,6-2 =532 /Mo 16
2 | Paccuumanvt monaphsle 001u (x) yeneeo00pooos 8 cmecu
CH;— CH,—CH,— CHy;u CH;— CH(CH;) — CH,4 " 16
nsomepsl coctaa C,H,,
Ilycmyo y(C,H,) = x monv=>, y(C,H,,) = (1 —x)mons
M(emecn)=n (C3H,) - M (C,Hp) + n(Cotlyg) - M(CyH,,)
53,2 = 26x + 58(1 —x) 16
53,2 =26x + 58 — 58x
48 = 32x
x = 0,15 =>y(C,H,) = 0,15 monv,n(C,H,,) = 0,85 monw
Taxkum o6pazoMm, 15% cmecu coctaBisieT aneruiieH u 85% -ankanbl (OyTad u 2- 16
METHUJITTPOTIaH )
3 | Haiioenvi konuuecmea sewjecms C;H,uCH,, 61002cmecu
(C.H,) = m(cmecu) (C.H,) = 1002 - 0,15 0282
et = M (cmecu) Xi2ta) = 53,2 2/mon oo 16
(C.H.) = m(cmecu) (CuH. ) = 1002 - 0,85 1598
et = M (cmecu) Ki-ato) = 53,2 2/mon Moo 16
4 | Hanucanvi ypasnenus peaxyuii
2C2H2+502—4C0O2+2H0 20
2 C4H10+1302 — 8 CO2+ 10 H20 20
S | Paccuuman o6vem Kucnopooa, Heo0xooumotii 011 cocuzanusn 100 2 cmecu
y271€6000p0008:
0,282 moJsb n—7?
2C,H, + 50, =4C0,+ 2H,0,n(0,) = 0,705 monp 16
2 MOJIb 5 monb
1,598 Mo n,—?
2C,H,, + 130, = 8C0,+ 10H,0,n,(0,) = 10,387 moJb 16
2 M0JIb 13 MoJib
n(0,) 46, = 1(0,) + n,(0,) = 0,705 monb + 10,387 mosib = 11,092 Monb 16
V(0,) = n(03) 6y * Vi = 11,092 Monb - 22,4 1/mone = 248,46 11 16
6 | Paccuuman o6vem 030Ha, HeOOXOOUMBLIL 0J151 CHCUZAHUA OAHHOIL CMeCU
271€6000P0008
302=20s3 106




11,096 monw n—?
30, o 205 ,=>

3 monw 2 MOJb

11.09 monw - 2 monw
n(0;) = = 7,395 monw

3 moib 16
V(03) = 7,395 monw - 22,4 1/mone = 165,61 1
Paccuumanvl monsapuvie 001 KUcaopooa u 030Hd 6 cmecu 16
M(cmecu 0, + 0,) = 8,8 - 4r/mosb = 35,2 r/mMoJb
I[Tycts n( 0,) =y moab, =>,n(0;) =1 —y MoJib
352 =32y + 48(1 — y)
35.2 =32y + 48— 48y 16
12.6 = 16y
y =0,8=>n(0,) = 0,8 MmoJb, n(0;) = 0,2 Mosib
»(0,) =80%, ¢(0;)=20% 16
Paccuuman munumanvuolii 066Em 030HUPOBAHHO20 KUCTIOPOOQ
V(cmecu 0, u 0;) =V(0,) - ¢(0,)+ V(O0;) - ¢(03) 106
V (cmecu 0, u 03) = 248461 -0,8+ 165,641 - 0,2 = 231,91
Maxkcumanovuotii 6a11 20




